
6779 Adults (18+)Sample 
Conducted November 17, 2018 – January 07, 2019

Margin of Error ±1.8%

1. In the election for U.S. House, who did you vote for in the district where you live?

The Republican Party candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
The Democratic Party candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
Someone else . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
I did not vote for U.S. House . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%
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QUESTIONS 2 - 4 HELD FOR FUTURE RELEASE

5. If the 2020 presidential election were being held today, who would you vote for?

Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
The Democratic candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

QUESTIONS 6 - 51 HELD FOR FUTURE RELEASE

52. Do you favor raising taxes on families with incomes over $200,000 per year?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

QUESTIONS 53 - 57 HELD FOR FUTURE RELEASE
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58. How important are the following in explaining why people are POOR?

Extremely
important

Very
important

Fairly
important

Not very
important

Not
important

at all

13% 20% 29% 22% 16%

24% 20% 22% 18% 17%

17% 20% 26% 21% 15%

23% 24% 30% 15% 9%

8% 16% 36% 25% 15%

They do not work
hard enough
The country’s
economic system is
unfair
They face
discrimination
They don’t spend
their money
responsibly
They have just had
bad luck
They don’t have the
right talents or
abilities 13% 23% 33% 19% 11%

59. How important are the following in explaining why people are RICH?

Extremely
important

Very
important

Fairly
important

Not very
important

Not
important

at all
27% 27% 28% 11% 7%

23% 18% 21% 19% 18%

37% 26% 25% 8% 5%

18% 20% 28% 22% 12%

15% 22% 34% 18% 12%

They work hard
The country’s
economic system is
unfair
They inherited
money from their
family
They did not play by
the rules
They have just had
good luck
They have the right
talents or abilities 23% 30% 29% 11% 7%
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60. How well do the following statements describe wealthy people?

Very well
Somewhat

well
Not very

well
Not at all

well

48% 33% 14% 5%

34% 37% 22% 7%

27% 33% 29% 11%
26% 39% 26% 9%
19% 44% 29% 8%

Have too much
political influence
Give unfair
advantages to their
friends and families
Exploit people who
work for them
Create jobs
Spur innovation
Help others by giving
to charities 19% 47% 27% 8%

61. Which of the following attitudes about corporations comes closer to your view, even if
neither is exactly right:

When corporations are more profitable, everybody benefits. . . . . . . . . . . . . . 47%
When corporations are more profitable, it comes at the expense of working
people. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53%

62. Do you feel that way strongly or not so strongly?

Strongly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67%
Not so strongly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%

63. How much do you agree or disagree with this statement? It is the responsibility of the
government to reduce the differences in income between people with high incomes and those
with low incomes.

Strongly agree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Somewhat agree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Neither agree nor disagree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24%
Somewhat disagree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Strongly disagree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
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66. Do you support or oppose the following policies?

Strongly
support

Somewhat
support

Neither
support

nor
oppose

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

28% 17% 30% 10% 14%

27% 20% 26% 14% 14%

25% 25% 35% 9% 5%

40% 19% 17% 10% 13%

39% 25% 22% 8% 6%

Making it easier for
workers to unionize
Reducing
government
regulation of
businesses
Breaking up big
banks
Raising the minimum
wage
Requiring employers
to provide paid leave
for parents and
caretakers
Providing tax credits
for lower-income
workers 41% 31% 19% 5% 3%

QUESTIONS 64 - 65 HELD FOR FUTURE RELEASE




